

НАПРЕДЊАЦИ планирају да се покрајински и локални избори одрже 20. децембра - ексклузивно сазнају "Новости".



Према нашим информацијама, тај датум су у врху СНС већ заокружили црвеном бојом, као један од највероватнијих за излазак на биралишта.

После коначне одлуке о реконструкцији Владе, средином априла, у најјачој српској странци прионуће и на припрему широке политичке акције за обарање Бојана Пајтића са војвођанског прочеља.

У неформалну предизборну кампању напредњаци би требало да крену 25. априла, на великом митингу у Новом Саду, а од тог дана ће започети и преговори са свим актерима на покрајинској сцени, како би се издејствовали избори.

У врху СНС, наиме, потпуно су уверени да ће се у наредним месецима формирати нова владајућа већина у скупштини Војводине која ће склопити брз договор о датуму избора. Такође, због рационалности и уштеде, напредњаци ће инсистирати да се истог дана одрже и општи локални избори у целој Србији.

Једна од варијанти је да се, пре тога, усвоји нови закон о локалним изборима којим би се

практично "скратио мандат" општинским властима и који би их одвео на превремене изборе, неколико месеци пре редовног рока.

У том случају би се отворила биралишта чак и у општинама у којима не истиче мандат идуће године, као што су Косјерић, Мајданпек, Лучани, Земун, Вождовац...

По процедури, покрајинске изборе расписује председник војвођанске скупштине Иштван Пастор, а опште локалне председник парламента Србије Маја Гојковић.

Ако се и дефинитивно буде гласало 20. децембра, избори би морали да се распишу најкасније 5. новембра, а најраније 20. октобра, пошто кампања може да траје од 45 до 60 дана. Кампања у покрајини може да траје и 30 дана, али је извесно да ће се и њена дужина ускладити са локалом.

Непосредно пре одржавања локалних и покрајинских избора, тачније 17. децембра, Европски савет могао би да донесе одлуку о отварању првих преговарачких поглавља у преговорима Србије са ЕУ. То би могао да буде и нови политички ветар у једра владајућим странкама пред гласање у Војводини и у општинама.

(Вечерње новости)